

CHYŠSKÝ ZPRAVODAJ

zima-jaro 2024



další se postarali o teplé nápoje a pečené dobroty pro všechny koňáky a občany, kteří se přišli podívat.

19. ledna se konal sportovní ples. Úžasná atmosféra, skvělá hudba a bohatá tombola.

Dne 20.1.2024 se konala Valná hromada SDH Chyše v klubovně SDH. Tentokrát byla bohatá účast nejen našich členů, ale také z okolních SDH a za OSH Karlovy Vary paní Anna Plačková. Naši hasiči jsou úžasní, nejen že pomáhají zachraňovat majetek a lidské životy, ale věnují se také výcviku a práci s dětmi.

Dne 10.2.2024 byl tradiční Babí hop, který každoročně pořádá ZO ČSŽ Chyše. Masopustní průvod z Podštělské ulice prošel městem se zastávkami u obydlí našich občanů, se zastávkou v pivovarské restauraci a masky zakončily průvod v sokolovně. Občané byli skvěle připraveni, všude samé dobroty a nechyběla skvělá muzika pana Plitze ze Žlutic.

16. února se konal tradiční ples SDH Chyše. Opět úžasná kapela pana Jiří z Rokycan, bohatá tombola a skvělá zábava jako vždy.

Od února máme v našem městečku nového starostu pana Josefa Lavičku. Přeji mu v této funkci plno úspěchů a pracovní pohody.

8. březen patřil našim ženám. Město Chyše a ČSŽ přádali v Sokolovně posezení pro všechny ženy u příležitosti MDŽ. Nechyběla kytička od starosty Josefa Lavičky a sladká pusa. Děkujeme za občerstvení Lence a Martinovi a všem zastupitelům a členkám ČSŽ za milou obsluhu. Hráli Doupováci, opět vydařená akce.

Dne 12.3.2024 v Sokolovně ženy, babičky, tety, paní učitelky pekly a zdobily perníčky na dětský karneval.

V pátek 15. března se konal Městský ples. Byla opravdu bohatá tombola, o kterou se postarali kromě Města Chyše také sponzoři manželé Lažanští, Jana a Josef Chároví, Q-EL PRO, s.r.o., Solitera-Jiří Hasler, Pavla Pergnerová a další.

16.3.2024 se konal dětský maškarní karneval, kde nechyběla tombola plná chaloupek a zdobených perníčků a také hudba a Tlapková patrola. Děti si to moc užily.

Dne 30.3.2024 pozval TJ Sokol Chyše členy na Valnou hromadu, konanou v místní sokolovně.

V pondělí 1.4. se děti těšily na koledu. Velikonoční svátky jsou nejdůležitějším katolickým svátkem, i v našem kostele se konala sváteční mše. Vždy se na tento den těším i proto, že jsou lidé, kteří se snaží u kříže na náměstí udělat tu správnou sváteční atmosféru. Učitelky a žáci ZŠ a MŠ nazdobili vrbu, paní Kubincová zasázela tulipány a narcisy, paní Maruška Haslerová s L. Chárou přinesli obrovské malované vejce, manželé z „Večerky“ tam posadili dva velikonoční zajíce. Já už jsem taková, že vždy poprosím někoho, aby to načančali. Já jsem to dělala skoro 50 let a teď už to mladí umějí lépe a mají to hezčí. Moc jim děkuji, hezky se na to dívá.

Blíží se akce „Uklidíme Česko“. Věřím, že naši občané pomohou uklidit naše městečko a okolí. Vždy se o to postaral pan Pergner a teď i zastupitelé.

4.4.2024 je zápis do ZŠ Chyše a 7.5. do mateřské školy. Věřím, že rodiče budou volit příjemné prostředí pro svoje děti. Tady se jim určitě bude líbit.

Moji milí čtenáři, začalo jaro, příroda doslova vybízí k procházkám do parku i krajiny okolo, užijte sluníčka, které už začíná hřát. Přeji vám všem hodně zdraví a těším se na další vydání Chyšského zpravodaje.

Vaše Tereska Drohobecká

oo

Kam s odpady

Vážení spoluobčané,

na 11. veřejném zasedání města Chyše byla schválena Obecně závazná vyhláška města Chyše č.1, která stanovuje obecní systém odpadového hospodářství tzn. kam a jak ukládat odpad.

Během loňského roku jsme začali v našich osadách budovat stání pod kontejnery, kam postupně doplňujeme i kontejnery na tříděný odpad (sklo, papír, plast a směsný odpad). V této činnosti chceme i nadále pokračovat a vybudovat stání na Nové Teplici, v Podštělich a Chýši.

Pevně věřím, že díky třídění se objem komunálního odpadu, který je pro naše město velkou ekologickou a finanční zátěží, bude snižovat .

Pro zmenšení vyprodukovaného odpadu vybuďovalo město Chyše také **Re-use centrum** – které slouží k předcházení vzniku komunálního odpadu. Většina z nás doma skladuje věci, které již nepotřebuje a za nějaký čas z nich bude pravděpodobně „komunální“ odpad. RE-use centrum slouží především k tomu, aby použitelné a funkční věci dostaly další možnost k využití.

V rámci dotací „domácí kompostárny“, zajistilo naše město kompostéry na biologický odpad ze zahrad a domácností. Kompostéry jsme postupně distribuovali mezi Vás, naše občany. V případě, že některému z Vás kompostér na bioodpad chybí, je možné si o něj na úřadě města Chyše požádat.

Kompostéry mohou z vlastní zkušenosti doporučit. Na rozkládání bioodpadu ze zahrad a domácností (tráva, listí, zbytky rostlin), výborně fungují a pro naše zahrady zajistí kvalitní kompost, který můžeme nadále využít na zahradě k hnojení trávníků či rostlin.

Jsem si vědom, že i na malé zahrádce se někdy vyprodukuje velkoobjemový biologický odpad (větve, listí ze stromu atd.). Pokud nemáte možnost odpad zkompostovat či jinak ekologicky zlikvidovat na svém pozemku, případně dopravit na sběrné místo, neváhejte se obrátit na náš městský úřad, kde je možné si po předchozí domluvě sjednat odvoz odpadu za úplatu. Upozorňuji, že se nejedená o nárokovou službu.

Vážení spoluobčané, chtěl bych Vám za aktivní přístup k dodržování pořádku a čistoty v našem městě velice poděkovat. Díky Vaší spolupráci se daří „hromádky odpadu“ z ulic našeho města postupně odstranit a tím vylepšit celkový pohled na čistotu v našem městě.

Jan Maršík

Co nás čeká v nejbližších dnech

27.4. - 45. ročník tradičního turistického pochodu „Stezkou Karla Čapka“

30.4. - stavění Máje s pravděpodobným přiletem místních čarodějnic na hřišti

1.5. - taktéž již tradiční Retro prvomájový průvod

31.5. - zábava k 18. výročí znovuootevření Zámeckého pivovaru na terase pivovaru

1.6. - dětský den v zámeckém parku a u školy

8.6. - kácení Máje na hřišti

6.7. - koncert Michala Prokopa a Framus Five na zámku

13.7. - Chyšské kulturní léto u školy

Chyšský zpravodaj, tiskovina města Chyše
Nákladem 150 ks tiskne Městský úřad Chyše
Redakce: N. Štaifová, T. Volf
Zapsáno pod evid.č. MK ČR E 14495